

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Víceúčelový objekt Praha - Bohdalec
Jméno autora:	Kludia Paršová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Doc. Ing.arch. Luboš Knytl
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Kludia Paršová přistoupila k řešení zadané úlohy rozhodně a zodpovědně. Vzhledem k tomu, že pro architekturu a design má opravdu cit, nebylo pro ní příliš obtížné naformulovat hmotové řešení i varianty vzhledu a detailů. Rovněž základní funkční rozvaha vznikala plynule a s přehledem. Detaily vnitřního uspořádání se už tak jednoduše nerodily, ale výsledek považuji za zdařilý, až ne jednu, ale o to výraznější výhradu: proboha! Dveře na WC pro handicapované se otevírají vždycky VEN! Doufám, že tento výkřik v hodnocení její diplomové práce způsobí, že takovou zbytečnou chybu už NIKDY NEUDĚLÁ! ☺

Ale nyní opět vážně. Myslím, že diplomantka vytvořila uměřený a vyvážený objekt, který na sebe zbytečně nestrhává pozornost, ale zejména v parteru spoluvytváří příjemné městské prostředí. Na jejích vizualizacích sice dost často prší, ale kdyby náhodou vysvitlo sluníčko, bylo by kam si sednout a kde strávit příjemně čas polední pauzy.

Diplomantka v této práci prokazuje podle mého názoru dostatek vědomostí, zkušeností a architektonického citu, aby mohla nastoupit profesionální kariéru podle vlastního uvážení v kterémkoliv oboru architektury.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 16.6.2024

Podpis: Doc. Ing.arch. Luboš Knytl